3 Vakspecifieke regels

Voor dit examen zijn de volgende vakspecifieke regels vastgesteld:

Voor rekenfouten worden geen scorepunten afgetrokken. Wanneer echter de kandidaat
bij een berekening kennelijk verzuimd heeft door schatting controle op het antwoord uit
te oefenen, wordt voor deze fouten één scorepunt afgetrokken tot een maximum van
drie scorepunten voor het hele examen.
Indien aan een gevraagde berekening geen eis is toegevoegd ten aanzien van de
nauwkeurigheid van de afronding, dan elke juiste manier van afronding goed rekenen.

4 Beoordelingsmodel

Vraag

Antwoord

Opgave 1 Zo goud als een garnaal

HA-1022-a-c

maximumscore 2

(1) homogene

(2) volkomen concurrentie
(3) niet

indien drie antwoorden juist
indien twee antwoorden juist
indien één of geen antwoord juist

maximumscore 1
grafiek 1

maximumscore 3
Een voorbeeld van een juiste berekening is:
* huidige situatie:

TO =8 x 125.000 € 1.000.000
TK =2,20 x 125.000 + 480.000 € 755.000 —
TW € 245.000

* nieuwe situatie:
TO =8 x 175.000 € 1.400.000
TK=2,75x 175.000 + 530.000 €1.011.250 -
T™W € 388.750

« winsttoename 388.750 — 245.000 x 100% = 58,7%

245.000
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Vraag Antwoord Scores

4 maximumscore 3
b aanbod daalt — prijs stijgt
Cc vraag daalt — prijs daalt
d aanbod stijgt — prijs daalt
e vraag daalt — prijs daalt

indien vier antwoorden juist
indien drie antwoorden juist
indien twee antwoorden juist
indien één of geen antwoord juist
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5 maximumscore 2
€7,18
Een voorbeeld van een juiste berekening is:
+ TO-TK=TW
P x 175.000 — (2,75 x 175.000 + 530.000) = € 245.000 1
+ 175.000 x P — € 1.011.250 = € 245.000
P=€7,18 1

Opmerking

Als bij de uitwerking sprake is van doorwerkfouten uit vraag 3, dan geen
scorepunt in mindering brengen.
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